GRADO: SEPTIMO - AREA: MATEMATICAS - IE OFICIAL TECNICA “JOSE JOAQUIN CASAS” - SECUENCIA DIDACTICA

PROPOSITO:

calcular la suma entre dos nimeros enteros de diferente signo

MOTIVACION:

Valerse de los nimeros enteros y utilizar la suma en diferentes contextos de la vida real
EXPLICACION:
para sumar dos nimeros enteros uno positivo con uno negativo del nimero de mayor valor absoluto

se resta el nUmero de menor valor absoluto y el resultado de la suma queda con el signo del nimero
de mayor valor absoluto

primer ejemplo

(-16) + (10) =

Procedimiento:

Valor absoluto de I-161 = 16

Valor absoluto de | 101 = 10

de 16 se resta 10 = 6 pero como el mayor en valor absoluto es negativo el resultado es
negativo

e respuesta: (-16) + (10) = -6

Segundo ejemplo

e (16) + (-10) =

Procedimiento:

Valor absoluto de 1161 = 16

Valor absoluto de | -10l = - 10

de 16 se resta 10 = 6 pero como el mayor en valor absoluto es positivo el resultado es positivo
respuesta: (16) + (-10) = + 6

tercer ejemplo

e (-90) +(12) =

¢ Procedimiento:

Valor absoluto de 1-901 = 90

Valor absoluto de | 121 = 12

de 90 se resta 12 = 78 pero como el mayor en valor absoluto es negativo el resultado es
negativo

e respuesta: (-90) + (12) = -78

cuarto ejemplo

e (90) + (-12) =

Procedimiento:

Valor absoluto de 1901 = 90

Valor absoluto de I- 12| = 12

de 90 se resta 12 = 78 pero como el mayor en valor absoluto es positivo el resultado es
positivo

respuesta: (90) + (-12) = +78

EJERCICIOS:
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Halle el resultado de las siguientes sumas entre nimeros enteros

1)(-18) + (25
2)(18) + (-25
3)(50) + (-85
4)(-50) + (85
5)(- 61) + (20) =
6)(61) + (- 20) =

—_ — ~— ~—

EVALUACION:

BIBLIOGRAFIA:

WWW.PROYECTOPROMETEO.COM - PROYECTO PROMETEO S.A.S. - 2



